

备战世预赛第二窗口期比赛

中国男篮公布集训名单

新华社北京2月3日电 为备战国际篮联2027篮球世界杯预选赛第二窗口期比赛,中国篮球协会3日晚公布了新一期男篮集训名单。

中国篮球协会计划于2月5日至2月23日在国家体育总局训练局组织国家男篮集训。

中国男篮主教练郭士强表示,本次集训旨在全力备战世界杯预选赛第二窗口期比赛,中国男篮将分别面对日本队与中国台北队。本次集训和比赛处于联赛休赛期间,运动员刚刚经历联赛紧密的赛程,又要马不停蹄地参加国家

队比赛,如何将队伍磨合调整至最佳状态是本次集训的重点内容。

“为了实现2027年篮球世界杯及2028年奥运会长期目标,队伍在接下来的备战中不能有任何松懈,必须全力以赴做好集训备战工作。”郭士强说。

本期集训名单中,新秀庞峥麟入选。对于选人标准,郭士强表示,立足本次比赛任务,基于此前集训和比赛的实际情况,在综合考量运动员竞技状态、伤病情况、年龄结构以及对手情况等多重因素后,最终确定了名单。

中国男篮计划于2月23日抵达日

本冲绳进行最后的适应训练。他们将于2月26日对阵日本队,3月1日对阵中国台北队。

以下为本次集训名单:赵睿、曾凡博(北京首钢),廖三宁(北京北控),赵继伟(辽宁本钢),张镇麟、李弘权(上海久事),蒋浩然、庞峥麟(江苏肯帝亚),胡金秋、朱俊龙(浙江广厦),程帅澎(浙江稠州),高诗岩(山东高速),徐杰、胡明轩、焦泊乔(广东宏远),徐昕(广州龙狮),齐麟(新疆广汇),赵嘉义(青岛国信),贺希宁、王浩然(深圳新世纪),余嘉豪(西乙坎塔布里亚)。



主教练郭士强

国际奥委会主席考文垂:体育的中立性从未如此重要



新华社米兰2月3日电 国际奥委会主席考文垂3日在第145次全会致辞中强调,在当前世界日益分裂的背景下,保持体育的中立性比以往任何时候都更重要。

“我们是一个体育组织。我们理解政治,也明白我们并非在真空中运作,但我们的赛场在体育。”考文垂表示。

“这意味着保持体育的中立性——让每位运动员都能自由参赛,不受其政府政治立场或分歧的束缚。在日益分裂的世界中,这一原则比以往任何时候都更重要。正是它使得奥运会始终成为一处灵感源泉,让全球运动员齐聚一堂,展现人性中最美好的一面。”

本次国际奥委会全会于2026年米

兰-科尔蒂纳冬奥会开幕前夕召开,也是考文垂自去年6月就任国际奥委会主席以来,首次以该身份在全会上发表致辞。

她说:“我们无法满足所有人的所有期待。奥运会及其所代表的价值观是我们最宝贵的财富。当然,体育在健康、包容和教育领域发挥着更广泛的作用,我们将继续支持这些方面。但我们的首要责任是保持奥运会的强大与意义,使其持续成为后代的希望与灵感之源。”

考文垂同时表示,当今世界各个领域都在经历深刻变革,固步自封是危险的。“我们必须确保奥运会对全球年轻人始终保持启发性——反映他们的价值观、他们对真实性的追求,以及他们对真

诚事物的向往。”

这需要在传统与创新、稳定与灵活之间找到恰当平衡。她补充说:“我们必须以全新的视角审视我们的大项、分项和小项——确保我们与时俱进。”

自上任以来,考文垂发起了“适应未来”改革,广泛听取意见,确保相关决策符合奥林匹克运动长远发展的利益。“我知道这些讨论很可能会带来不适,但如果希望保持奥运会的强大,这些讨论至关重要。”

考文垂强调,国际奥委会全会是审视发展方向的关键场合。“此时我们不仅要思考做什么,更要思考如何去做,以及当今担任国际奥委会委员意味着什么。”

烟台东西围棋擂台赛开幕

攻击型围棋极具观赏性

“泸州老窖·蟾宫折桂·绿豆大曲”杯2026年“烟台东西围棋擂台赛”日前拉开帷幕,在位于开发区长江路福星大厦总部的天地围棋道场比赛大厅,一日上演三场极具观赏性的攻击型围棋。

按照擂台赛惯例,双人围棋先打头阵——西部队先锋招远名将李炳杰、毕山本组合与东部队先锋程杰山、李容组合狭路相逢。布局采用难解的“大风车定式”,中盘以不畏姿态激烈互杀,双方的局势与气势始终处于胶着状态。随着棋局推进至中腹,战局迎来关键转折——西部队率先打破僵局,凭借精准计算处处发力主动邀战。东部队虽奋力应对,但主动权已经丧失,一条蜿蜒大龙不见生路。西部队拿下首局,先声夺人。

第二局易边再战,东部李海涛、刘虎建组合上场打擂。双方全程厮杀,黑白纠缠,局势犬牙。难分伯仲间,东部队捕捉战机,黑棋果断“飞刺”,精准狠辣。白棋由此被割裂为三,面临被逐个击破的险境。机智白棋虽然弈出“猴王翻山”的精妙手段,堪堪止住颓势。不料,“天外九重天,山外五行山”。更大危机接踵而至,整条白大龙不慎被屠,“猴王”终未摆脱五百年前无上佛掌,东部队拿下第二局,将总比分扳平。

第三局,西部陈佃双、张玉飞执黑挑战,在开局不利的情况下,中央制高点“信仰一跃”,期待以高瞻远瞩拉长战线。但白棋优势不手软,一步“倒反天罡”强行开战,黑方渐入险境,又一条大龙被杀。东部队再胜一局。

春秋奇谋“二桃杀三士”名留千古,当今擂台“一日屠三龙”棋谱流芳。东部队2:1领先,海涛、虎建组合连胜称雄。后事如何,且看下回。

秋海



天地围棋 全段争霸赛收枰

由天地围棋道场主办,“迎新年·智慧小马奔腾”第五届全段争霸赛1日在开发区长江路福星大厦二楼天地围棋总校比赛大厅落幕。经过六轮激战,杨坤圣全胜夺冠,并获得价值3200元的弈客智能围棋一套。陈家伟获得4段组冠军,孟祥楠获得3段组冠军,孙世睿获得2段组冠军,孙浩严获得1段组冠军,胡晗玥获得女子冠军。曲彦竹、王嗣言、吴筱葛、吕佳恩、唐源、所浩然、李长响、于庚亮、吴少葛、陈梓媛获得优胜奖。

琢玉



本栏目由以下单位特约刊登:

天地围棋道场总校	6391031	6216697
开发区长江路57号福星大厦二楼	6391031	
芝罘区烟中大厦二楼	18561006156	
芝罘区蓁山路17号	15552214856	
开发区澎湖湾广场二楼	18053585421	
莱山区凤凰社区初家街道新苑路50号	18866386569	
海阳市海阳商城院里2号楼博古棋院	3255255	
牟平区东弈围棋学校(丰金广场三楼)	4335318	
牟平区东弈围棋幼儿园	(新建大街699号)	4337711
牟平区东海城幼儿园	(滨海东路586号)	4228108

冠中棋院总院,联系电话:
18615955958(微信同号)

冠中棋院开发区分院:
开发区长江路福星大厦二楼